

**Київський національний університет
будівництва і архітектури**

**Науково-методична комісія спеціальності
081 «Право»**

**ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ ЗАСІДАННЯ НМК
від 17.10.2023 р. № 2**

Голова – Сердюк Н.А.

Заст. голови – Мамонтов І.О.

Секретар – Похиленко І.С.

Присутні:

Гарант ОПП «Захист прав людини у сфері будівництва та містобудування»: д.ю.н., проф. Сердюк Н.А.

Професори: д.ю.н. Сердюк Н.А., д.ю.н. Карпунцов В.В., д.п.н. Перегуда Є.В., д.ю.н. Безклубий І.А.;

Доценти: к.т.н., декан Мамедов А.М., к.ю.н. Похиленко І.С., к.ю.н. Халабуденко О.А., к.ю.н. Марченко М.В., к.ю.н. Кулеба О.М., к.ю.н. Козакова І.В., к.ю.н. Марченко С.І.;

Від стейкхолдерів: д.ю.н., ст.н.с. Н.Б.Новицька (Університет ДФС України), к.п.н. О.М. Лисенко (Східноєвропейський університет імені Рауфа Аблязова, ВГО «Асоціація українських правників»), к.ю.н. К.Є.Машков (ТОВ «Інноваційні технологічні продукти»), к.ю.н., д.е.н. І.В. Паризький (Національна академія управління), адвокат М.О. Ореховський, О.Р.Картозія (ТОВ «Будівельне підприємство «Фундамент»), Валівко А.В. (ГО «Асоціація народних депутатів України»);

Від здобувачів: студ. зЗПЛМ-22 маг. А.Мартиненко, студ. ЗПЛМ-23 Є. Низовий, студ. БМПІ-20 Т.Ткаченко.

Порядок денний:

1. Про обговорення досвіду схожих ОП провідних ЗВО та зарубіжних ОП з підготовки магістрів права та можливості його застосування у освітньо-професійній програмі «Захист прав людини у сфері будівництва та містобудування» за спеціальністю 081 «Право»

СЛУХАЛИ: Аналіз схожих ОП провідних ЗВО та зарубіжних ОП з підготовки магістрів права та можливості його застосування у освітньо-професійній програмі «Захист прав людини у сфері будівництва та містобудування» за спеціальністю 081 «Право»

ВИСТУПИЛИ:

Мамонтов І.О., який зазначив важливість врахування досвіду аналогічних програм у вітчизняних та зарубіжних університетах. Особливу увагу було приділено програмам Львівського національного університету ім.

І. Франка та Одеського національного морського університету, що мають схожі дисципліни у своїй програмі «Право».

Карпунцов В.В. підкреслив значення адаптації найкращих практик зарубіжних університетів, зокрема University of Central Lancashire та Robert Gordon University, які мають схожі освітні програми в сфері будівельного права та арбітражу. Він звернув увагу на важливість інтеграції елементів альтернативного вирішення спорів та правового аналізу міжнародних будівельних проектів.

Похиленко І.С. наголосила на важливості врахування студентських потреб у контексті розробки програмних результатів навчання, щоб вони відповідали сучасним вимогам ринку праці та забезпечували необхідні професійні навички. Вона також звернула увагу на використання мультимедійних та інтерактивних методів навчання для підвищення ефективності викладання правових дисциплін.

Сердюк Н.А. зазначила, що вітчизняні програми, такі як ОП «Охорона та захист цивільних прав» та «Правове забезпечення митної безпеки» Державного податкового університету, мали вплив на розвиток концептуального підходу до структури ОП «Захист прав людини у сфері будівництва та містобудування». Вона підкреслила важливість фокусу на міждисциплінарному підході до навчання.

Мамедов А.М. звернув увагу на практичну складову ОП і запропонував активніше залучати до навчального процесу практикуючих юристів, які спеціалізуються на будівельному праві. Він також підкреслив важливість формування навчальних кейсів на основі реальних судових справ для розвитку аналітичних навичок у студентів.

Лисенко О.М. поділився досвідом взаємодії з міжнародними організаціями та залученням іноземних партнерів до навчального процесу. Він підкреслив, що для розвитку ОП «Захист прав людини у сфері будівництва та містобудування» важливим є обмін студентами та викладачами з іноземними університетами, зокрема в рамках програм Erasmus+.

Новицька Н.Б. підкреслила важливість врахування зарубіжного досвіду, особливо в аспекті застосування новітніх правових технологій, таких як медіація та арбітраж у будівельній сфері. Вона запропонувала додати до ОП більше практичних занять з альтернативних методів вирішення правових спорів.

Бабюк А.М. зосередилася на важливості розвитку компетенцій у сфері правової комунікації та управління правовими ризиками в будівельній сфері. Вона звернула увагу на те, що роботодавці очікують від випускників вміння вести переговори та складати юридично коректні договори.

УХВАЛИЛИ:

1. Взяти до уваги досвід освітніх програм інших вітчизняних та зарубіжних ЗВО для вдосконалення ОП «Захист прав людини у сфері будівництва та містобудування».

2. Продовжити роботу над адаптацією кращих практик у програмі, зосереджуючись на інноваційних підходах до викладання дисциплін.
3. Посилити практичну складову ОП шляхом залучення фахівців-практиків та створення кейсів на основі реальних судових справ.
4. Розширити співпрацю з міжнародними університетами в рамках програм академічної мобільності.
5. Впровадити до ОП елементи альтернативних методів вирішення спорів, зокрема медіації та арбітражу, для підвищення практичної підготовки студентів.

Голова



Наталія СЕРДЮК

Секретар



Ірина ПОХИЛЕНКО